

# 极地挑战 风骏皮卡借沙漠验品质

日前,风骏皮卡开到西北,在鄂尔多斯“库布其沙漠”上演了一场沙漠练兵。有分析指出,风骏皮卡的沙漠练兵开启了皮卡综合品质的竞争。

## 大牌“真金”自求“火炼”

在沙漠挑战赛活动现场,风骏品牌负责人表示:“以往各皮卡厂家都在通过媒体宣传自己的产品性能,风骏现在希望让消费者在这种极端路况的条件下,亲自检验产品的品质,之后再决定是否选择购买。”

业内人士指出,皮卡在国内目前仍属于工具车,而工具车销售很大因素源于口碑,消费者看到周围人用的多了自己

买着才放心。沙漠挑战由于具备很高的风险性和挑战性,对汽车性能和品质有着很高的要求,这也是众多皮卡品牌对此活动望而却步的原因。而风骏皮卡则以真金就用来炼的高姿态进行沙漠挑战,其实以目前风骏的市场情况来看,完全不必这样“难为自己”。

来自中国汽车工业协会销量数据显示,今年第一季度风骏皮卡累计销售 23673 辆,占整个市场份额的 29.2%,行业第一的风骏皮卡市场份额仍在稳步提升。此外,数据显示,风骏皮卡从 1996 年夺得市场销量第一以来,已连续 12 年获得

销量冠军。一位广东的消费者在比较了几家产品后直言,在产品价格都差不多的情况下,肯定就选择风骏了,“毕竟是个大牌子”。可见其口碑已经被国内消费者广泛认可。

## 单一竞争走向多元化

各种性能挑战赛的兴起,说明随着国内皮卡市场的繁荣,消费者对皮卡产品的需求已由比较单一的基本需求,向品质、综合等多元化需求转变。风骏皮卡正是迎合这一需求打造的高质而不高价的产品,”



风骏品牌负责人表示。本次来参加沙漠挑战的风骏车型,有 2.4L 和 2.8L 排量两种四驱车型。其中 2.4L 排量车型装配了三菱

专为风骏皮卡量身打造的汽油发动机,采用了德尔福电喷系统,具有功率大、扭矩高的特点。2.8L 排量搭载了长城与德国博世联合开发的电控高压共轨柴油 INTEC 发动机,最大功率 70kW,在 1600-2600rpm 区间均可发出 225N·m 的最大扭矩,整车提速性良好,配合着电控四驱,足以应对包括沙漠在内的各种复杂路况。



## 健康全家人 多力葵花油 第二届全国绘画大赛长沙热力开赛

近日(6月11日),一场由佳格集团举办的“2010年多力葵花油第二届全国绘画大赛”,同时也是第二届多力葵花节启动仪式于长沙市嘉信茂广场沃尔玛雨花亭店隆重举行。目前,相关活动正在全国各大城市热力展开。大赛以“葵花油专家 健康全家人”为主题,获胜的小画家们将有机会畅游英国,体验梵高艺术之旅。

## 多力葵花油第二届全国绘画大赛正式启动

2009年多力葵花油第一届全国绘画大赛举办后,获得了广大消费者特别是小朋友的极大关注与参与。2010年的多力葵花油第二届全国绘画大赛,在承袭 09 年的基础上,将参赛选手扩大到全家人,真正做到了大赛所倡导的“多力葵花油 健康全家人”。

传统的端午节意味着中国传统美德与文化的代代传承,而此番在长沙启动的绘画大赛,也将环保、健康在儿童与家庭之间互动传递。活动现场除有竞争激烈的绘画大赛,还有健康游戏吸引大家参与。值得一提的是,多力葵花油还特别邀请到福利院儿童与现场家庭一起播种葵花苗,寓意“播种葵花苗 播种希望”。多力葵花油考虑到一些希望小学的小朋友没有画具参加比赛,还特别捐赠了一批画具及油品,让这些小朋友一样可参与到比赛中来并吃到健康的多力葵花油。

## 全家种葵花 让比赛更低碳

据主办方介绍,多力葵花油之所以要连续举办全国绘画大赛、葵花节等系列活动,是因为多力葵花油深知:提升每个人的健康环保的知识及教育,是改善生态环境、优化生存空间,实现人与自然和谐、经济与社会同步的大事,也是利在当代、惠及子孙的宏伟事业。一方面,要将关系子孙未来的健康教育从娃娃抓起。让孩子们在绘画、种植葵花的过程中,了解到绿色环保对人类健康的意义。另一方面,也是希望通过一个孩子来影响一个家庭,乃至整个社会,让更多人从选择和食用健康食品开始,培养一种健康环保的生活理念,这里的健康不仅包括了身体、心灵的健康,更是一种从“健康全家人”到“健康全地球”的理念升华,是一种从健康到环保的延展。

## 一步到位看“高清世界杯” 数字一体机畅销疯狂 6 月

四年一个轮回的世界杯呼啸而来,毫不例外将成为 6 月全球瞩目的焦点。众多的足球明星让今年的世界杯看点多多。尤为特别的是,多家电视台都将推出高清电视频道直播比赛,使得看“高清世界杯”成为众多球迷口中最新热门的话题之一。而可让消费者实现一步到位看“高清世界杯”的数字电视一体机自然受到市场的热捧。

有业内人士告诉笔者,数字电视一体机看世界杯不仅更加便宜,而且高清效果也更加出色。首先,数字一体机能够摆脱机顶盒,直接接收、播放数字高清的电视节目信号,可实现“全程数字化”影音处理,避免了高清信号在传输、转换过程中的质量损失;其次,由于有线电视必需的“大卡”和“小卡”均内置于高清数字一体机内,使得其在外观上更为简洁美观,使用也更方便。

而为了加快数字一体机进入百姓家庭的步伐,LG、TCL 等数字一体机领导厂商更是掀起了市场上降价促销的高潮。这都标志着数字一体机的购买时机已非常成熟。

性化人性化的上下班时间制度。

据悉,到目前为止,参与该活动的网民所代表的公司已经达上百家,其中不乏微软、华为、TCL、格力等大型企业甚至国家单位都有不少员工向他们的上司发出了倡导信。而且已经有一些企业以实际的行动响应了此号召。本届世界杯,除了热情、胜利、欢呼、啤酒组成的 360 度视角,又多了“小时党”这一第 361 度新视角,这并不是标新立异,而是和谐的人性化新视角:每天推迟一小时,好工作好生活。

板申请暂时更改工作作息制度。

## 小时党胜利 ——世界杯第 361 度视角

在这样的呼唤声中,知名运动品牌 361 度公司总部率先表达支持,联合腾讯、网易、猫扑、天涯、奥美广告等知名企业发起了“世界杯上班推迟 1 小时倡导信”平台,倡导并率先实行在 2010 年 6 月 11 日至 7 月 12 日世界杯期间,推行推迟一小时的弹

## 小时党出没,世界杯的第 361 度

兴奋是会传染的!响彻南非赛场的 vuvuzela,兴奋欢快的舞动,隔着电视屏幕,同样也感染着远在北半球的中国球迷:世界杯来了。呼朋唤友、找间酒吧、喝着啤酒、看着直播,唯一让人感到不安的是,明天是否依然准时?

## 小时党出没

——呼唤人性化制度

早在世界杯开幕前,就有不少球迷向领导请示:能不能让我们晚来一小时,在观看完

比赛后,得到充分的休息,保证不耽误工作!

在网络社区的“游行助威”中,持这种观点的人,不想放弃热爱的足球运动,也不想因循地开始一天的工作,自称“小时党”,他们宣扬推迟上班一小时,好留出足够的时间在晚上用来看球、休息,所以集合起来向老



(最近网络热传的“上班推迟一小时”积极响应者)

## 卓越亚马逊第六大运营中心落户武汉

瞄准华中区域 深化用户体验

(北京 2010-6-23)卓越亚马逊今天宣布正式启用武汉运营中心,该运营中心是卓越亚马逊继北京、苏州、广州、成都之后的第六大运营中心。此举将使卓越亚马逊给华中地区的消费者带来更便捷的购物体验,更进一步加强了其全国物流体系布局。

卓越亚马逊的武汉运营中心的面积约 12000 多平方米,这也使得卓越亚马逊全国仓储运营面积超过 11 万平方米,成为拥有面积最大的 B2C 电子



商务公司之一。启用后的武汉运营中心仓储能力初步可达到 140 万件商品,之后还将进一步扩充,主要用于支持湖北、河南、

江西、湖南等华中地区。此举将缩短华中地区消费者的购物送货周期,直接改善消费者的购物体验,同时也将对相关产业发展产生深远而积极的影响。

据悉,卓越亚马逊武汉运营中心将继续采用亚马逊先进的全球库存管理系统,该系统可以追踪到每个客户订单在运营中心的操作状态,而全条码扫描处理系统则应用于收货、上架、拣货和发货各个环节,有效地提高了处理订单的准确度,平均每天可以处理数以万计的订单。

## 首屈一指 三星绝色 LED 显示器美到叹为观止

作为行业高端品牌,三星显示器在国内显示器市场销量和占有率已经连续 11 年居于第一位。这 11 年,三星显示器不仅是科技实力的象征,更是时尚与美的代言人,2010 年夏季新品绝色 LED 显示器上市伊始便好评如潮,绝美外观令无数人灵魂震颤,卓越的功能更是首屈一指,备受用户宠爱。

三星绝色 LED 显示器 PX2370 再造纤薄神话,16.5mm 机身独领风骚,使其在显示器领域,迅速“薄”出位;4.1 千克机身重量,令人赞叹,

更方便运输安装。琉璃工艺(TOC)机身,玲珑剔透;琉璃边框,时尚高贵;直角设计,更显得大气优雅,明星范儿呼之欲出。纤细的水晶颈,惹人怜爱,优美的弧度,充满美感,甚得时尚人士宠爱。

功能方面,PX2370 为您展现它非凡的内在美,它支持 1920 X 1080 高清分辨率,超高清画面扑面而来,鲜活色彩直击眼球,让您的视界无限精彩;2ms 的响应时间,高达 500 万:1 动态对比度,让拖影现象消失在用户的视野,大型游戏

运行自如、高清影视节目播放行云流水,三星绝色 LED 显示器 PX2370 为用户展现最完美的画面效果。而且,三星 PX2370 显示器的琉璃工艺(TOC)属于绿色无污染工艺,可以有效避免有害涂料带来的污染,非常环保,并且已经通过了 EPEAT 金奖环保认证。

作为三星绝色 LED 新品,基于三星最新的“八大灵技”技术,三星 BX2035 显示器的表现也非常出色,拥有灵动视角、灵惠节能模式的三星 BX2035 显示器,可智能调节



屏幕亮度、可视角度,给您带来不一样的视觉体验。灵动视角让用户无论采用什么样的姿势或观看角度,都能看到最清晰的画面信息。三星 BX2035 显示器本身的低能耗设计,就比普通显示器节能 40%,而灵惠节能令三星 BX2035 显示器具有多种节能模式,更加环保。

## 全友家私“绿色家居文化节”开幕

6 月 11 日,国内家具行业的领军品牌全友家私第六届“绿色家居文化节”正式拉开帷幕。在这场群星璀璨、盛况空前的文化节当中,凡购买全友家具即可畅享幸福五重喜。

本次活动除了全友家私系列家具产品多重让利优惠、买家具赠礼品、现场抽奖,最吸引人的莫过于通过抽奖获得全国每月 100 位名额的“幸福之旅

三日游”。凡一次性购买全友正价产品满 5000 元以上,就可获得刮刮卡一张,现场刮奖。特等奖获得者可在次日免费飞往丽江,参加明星见面会。此外,购买全友家具,拍下幸福生活照片递交给专卖店,不仅有机会赢取免单大奖,按购满金额返还(最高 4999 元),也有机会获得幸福之旅、约见明星。

全友家私营销中心负责人

介绍说,本次第六届绿色家居文化节期间,全友家私为消费者准备了各类温馨幸福的低碳家具产品,以及多重优惠活动和惊喜大奖:6 月卧房抢购周,7 月客厅抢购周,8 月餐厅抢购周,周周有惊喜!还有整套组合产品惊爆价,再送精美高档床品。

特别值得期待的是,全友还邀请到一批人们耳熟能详的

影视娱乐明星和文化名人加盟本次文化节,群星璀璨,为本次文化节增添了夺目的光彩。消费者在现场可获得同明星合影、签名的机会,幸运者还将有望抽到旅游大奖,与明星零距离接触,参加黄磊、孙莉、姚晨、董洁等一线明星见面会。

全友负责人表示,本届绿色家居文化节是全友家私将品牌战略进一步推向纵深的切实举措。全友家私愿意将文化节的活动持续做下去,成就自身,回馈社会和广大消费者。